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https://www.100test.com/kao_ti2020/601/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E5_BA_A6_c56_601065.htm 一、单选题：（每小题1分，

共20分。选对得分，不选、选错均不得分）1、《浙江省建筑

工程预算定额》（2003版）是本省建筑工程计价活动的（）

依据A、控制性B 、强制性C、参考性D、基础性2、《浙江省

建筑工程预算定额》是（）的基础。A、编制设计概算B、现

场垂直运输C、操作面上的水平运输D、从现场加工点至操作

点的水平运输5、定额中垂直运输分部工程的人工单价是按（

）考虑的A、Ⅰ类B、Ⅱ类C、Ⅲ类D、Ⅰ～Ⅲ平均6、人工开

挖房屋工程基础湿土（深度3.2m，基底有桩基），该土方基

价换算系数为（）。A、1.08B、1.2508C、1.18D、1.14487、某

工程采用Φ426扩大桩，桩长18m（未包括设计要求加灌0.6m

），复打一次，其工程量为()立方米/根。A、4.90B、 4.88C、

2.25D、 2.248、基础与墙身采用不同材料砌筑时，以下对基

础与上部结构的划分叙述正确的是（）A、以设计室内地坪

为界B、以室外地坪为界C、以不同材料为界D、以上三个均

有误9、以下关于墙体的计算厚度有误的是() 。A、标准砖2砖

墙厚为490mmB、粘土多孔砖2砖墙厚为490mmC、标准砖1/2

砖墙厚为115mmD、粘土多孔砖1/2砖墙厚为120mm10、以下

有关定额使用叙述有误的是（）。A、有梁式基础模板适用

于有上、下凸梁的基础B、地圈梁套用基础梁定额C、地下构

件的砖模套用砖基础砌筑相应定额D、单独现浇过梁的模板

套用矩形梁模板定额11、预应力屋面板的长×宽＝1.5m×6m



，每块板的体积是0.45m3，其场外运输套用（）运输定额。A

、Ⅱ类构件B、Ⅰ类构件C、Ⅲ类构件D、Ⅳ类构件12、框架

梁配筋按平法标注，其中箍筋标注为：φ10@100/150(2)，其

含义正确的为（）。A、φ10箍筋按间距100～150布置B、

φ10双肢箍按两端2只100，其余150间距布置C、φ10箍筋

按100和150间隔布置D、φ10双肢箍按加密区100、非加密

区150间距布置13、定额钢支撑含量乘系数1.5，人工乘系数1.2

的是指（）时的现浇钢砼斜板。A、坡度≤10°B、10°＜坡

度≤30°C、30°≤坡度≤60°D、坡度≥60°14、某C20钢

砼现拌现浇悬挑（1.5m）梁板式雨篷6m2，梁板体积合

计0.66m3，梁上翻沿高45cm，体积0.45m3，该雨篷及翻沿砼

浇捣基价合计为（）。A、251元B、271元C、260元D、267

元15、木屋架铁拉杆最少为()根时，套用铁拉杆木屋架定额

。A、2B、 3C、4D、516、设计未规定瓦屋面挑出墙外尺寸

时，水泥彩瓦按水平尺寸加（）计算。A、50mmB、60mmC

、70mmD、80mm17、下列项目（）定额中已包括踢脚线，

发生时不再另行计算。A、楼梯水泥砂浆整体面层B、楼梯块

料面层C、楼地面水泥砂浆整体面层D、楼地面随捣随抹面

层18、砼栏板水泥砂浆抹灰应按（）。A、延长米计算套用栏

板抹灰定额B、平方米计算套用零星抹灰定额C、平方米计算

套用腰线抹灰定额D、平方米计算套用砼墙抹灰定额19、以

下应另列项目计算的是（）。A、花岗岩楼梯面饰面时楼梯

板底的抹灰B、墙面镶贴面砖的基层砂浆抹灰C、檐沟内的细

石砼找坡D、水磨石楼地面的酸洗打蜡20、木开窗设计要求

采用5mm厚玻璃，定额单价换算时( )。A、玻璃单价换算，

其余不变B、玻璃单价换算，每m2玻璃增加人工0.073工日C、



增加安装人工，其余不变D，玻璃单价换算，每m2木窗增加

人工0.073 工日 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


